

第4次気仙沼市食育推進計画書の掲載内容の誤りについて

「第4次気仙沼市食育推進計画書」において、掲載内容に誤りがございました。
ご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、以下のとおり訂正させていただきます。
なお、ホームページ上に掲載されている内容につきましては、修正が反映されております。

項	該当箇所	修正内容	
		誤	正
5	視点1 食をとおした健康づくりを推進するための目標 むし歯のない子どもの割合（小学生）の令和2年度実績数値 （出典：県「児童生徒の健康課題統計調査（R2）」）	76.8%	数値の修正 82.8%
36	3 目標値 視点1 食をとおした健康づくりを推進するための目標 （出典：県「児童生徒の健康課題統計調査（R2）」）		

項	該当箇所	修正内容	
		誤	正
85	かみかみメニュー紹介	いしわた ゆうか 石渡 夕花	児童名ふりがなの修正 いしわた ゆか 石渡 夕花